
  大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果   

くろんど園地    

令和3年4月1日～令和4年3月31日  
アンケート総数　31　件  



アンケート項目

～10代 4
20代 1
30代 0
40代 7
50代 0
60代 8
70代 8
80歳～ 2

ほぼ毎日 1
週に数回 3
週1回 0
月に数回 7
月に1回 1
年に数回 11
年に1回 0
これまでに数回 0
初めて 7

非常に良かった 18
良かった 12
普通 0
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

○ ×
バーベキュー場 2 1
八ツ橋(湿地帯) 4 1
スイレン池 4 3
水舞台 5 1
草原広場 3 1
展望スポット 7 1
案内所・休憩所 18 1
園路 11 2
自然や動植物 14 1
巨石 6 1

ホームページ 1
SNS 0
チラシ 0
新聞 0
ラジオ 0
テレビ 1
情報誌 2
口コミ 5
家が近い 4
昔から知っていた 0
その他 18

7．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森くろんど園地
アンケート結果とりまとめ

3．ご来園された感想は？

2．園地にはよく来られますか?

1．年齢

5．当園地を何でお知りになりましたか？

4．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

6．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回答数



アンケート分析結果
と　き：
ところ：大阪府民の森くろんど園地
回答数：　31件

1．年齢

2．園地にはよく来られますか？

～10代
13%

20代
3%

30代
0%

40代
23%

50代
0%
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70代
27%
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7%

１．年齢

ほぼ毎日
4%

週に数回
10%
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0%

月に数回
23%

月に1回
3%

年に数回
37%

年に1回
0%

これまでに数回
0%

初めて
23%

２．園地にはよく来られますか？



3．ご来園された感想は？

4．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてください。
(複数回答可)

非常に良かった
60%

良かった
40%

普通
0%

あまり良くな

かった
0%

良くなかっ

た
0%

３．ご来園された感想は？
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４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったも

のに「×」を付けてください。(複数回答可)



5．当園地を何でお知りになりましたか？
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５．当園地を何でお知りになりましたか？



夏場は閉園は18時迄にして頂けたら 1 1
特になし 2 2
妥当 3 3

７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

スイレン池が池でなくなっている。しゅんせつしてはいかが? 1 1

たのしくあそべました!! 2 2

掲示物の「田舎を暮らす季節の楽しみ」とても良かったです。ありがとうございます。 3 3

男性トイレの故障は早く治してください。 4 4

いつもきれいに掃除してあって気持ちいいです　ありがとうございます 5 5

中学生の時以降、近くにこんなにも素敵なことろがあったとは 6 6

駐車場迄の山道がせまいのは気になりました。 7 7

いつもきれいに整備していただいてありがとうございます。安心して安全に使えるのがう
れしいです。

8 8

いつきても爽やかな気分になります。関係者の皆様に感謝です。 9 9

いつも整備有りがとうございます。 10 10

祖父と来ました!!たのしかったです。また来ます!! 11 11

いつも整備してもらって感謝です。 12 12

山がすきです。 13 13

山好な　山たのしかったよ。 14 14

ノーリードで大型犬の散歩がありました。バーニーズマウンテンドッグ 15 15

野鳥情報がほしいです。 16 16

いつも整備してくださってありがとうございます 17 17

101

６．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせ
ください。


